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Ata do dia 19/04/2023 

Ata Nº 012/2023 

 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro 

Coppi e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Marcelo Benini e Adriana Ferreira Veronese. Bancada do 

PT – Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir 

Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador João Baruffaldi 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura do Projeto de 

Lei nº 016/2023 e após encaminhado para a apreciação das comissões competentes.  

Não houve expediente do Legislativo. Deliberado um espaço de tempo para a realização 

de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Por ordem, os seguintes 

vereadores(as) utilizaram a tribuna: 1º- Marcelo Benini, saudou mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessor Jurídico Otávio Leal, Diretora Franciele Garaffa e a todos que 

acompanham a transmissão pela rede social. Pediu desculpas por estar um tempo 

afastado por motivos pessoais. Parabenizou o Município pela semana de aniversário, 

grandes obras apresentadas a comunidade. Referente ao Projeto 016, irá alavancar 

novas formas de produção e incentivo a novas fontes de renda. 2º - Vandemir Pilatti, 

saudou a todos citados. Parabenizou o Município pelas inaugurações, empreendimentos, 

agradecimentos aos deputados pelo êxito nos trabalhos realizados e aos munícipes pelo 

trabalho do dia a dia. Cumprimentos as diretoras das escolas pelo excelente trabalho que 

vem sendo realizado com os alunos. Trabalhos reconhecidos por pessoas que não 

moram aqui, isso é gratificante. Desejos que ano que vem, novas obras possam ser 

inauguradas e com grandes retornos ao Município. 3º - Adriana Ferreira Veronese, 

saudou a todos citados. Falou referente ao seu Projeto de Lei que refere-se ao Talian, 

cujo intuito é o reconhecimento e a homenagem aos imigrantes italianos. Pediu aos pais, 

aos avós que mantenham viva essa língua e que passem esse conhecimento aos filhos e 

netos para manter viva essa cultura e tradição. Lixo nas rodovias, esforço por parte do 
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Executivo Municipal para manter limpa as vias, mas sem o esforço de cada um, nada é 

possível. Dengue, casos em municípios vizinhos, depende de nós o cuidado para que não 

tenhamos casos. Estradas, solicitou o entendimento por parte dos munícipes, mas será 

resolvido. Projeto 016, importante para as diversificações de cultura e ganhos. Semana do 

Município. Obras importantes inauguradas e com valores significativos e que no ano que 

vem muitas novas obras possam ser inauguradas e muitos trabalhos possam ser 

realizados.  4º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Agradeceu ao Executivo, pelo 

atendimento a sua indicação, referente ao Citros e pelo encaminhamento do Projeto a 

esta casa. Diversificação na variedade de produção é importante. Bons frutos serão 

colhidos com essa iniciativa. Recolhimento das embalagens de agrotóxicos, ainda não 

possui data, pois a mesma é definida pela empresa que faz o recolhimento. Convite do 

Esporte Clube Gaúcho, para participar do bingo beneficente. 4º Claodete Maria Ribeiro 

Caio, saudou a todos citados, Agradecimento ao Vice Prefeito Ivan Agatti, que nos 

acompanhou, juntamente com o Vereador Alcides Boscaini a capital Gaúcha, para visita 

aos gabinetes dos Deputados, Silvana Covatti, Guilherme Pasin,  Pepe  Vargas e Pimenta 

aos quais entregamos ofícios com solicitações para nosso Município, bem como o projeto 

para as obras da TRANSPOLENTONA. Visita também ao Gabinete do Secretário do 

Turismo, Vilson Covatti, que prometeu valores para o desenvolvimento da área turística. 

Convite para o início do campeonato de bochas, na comunidade de Lnha Cruzeiro. Ordem 

do dia. Votação do Projeto de Lei Legislativo nº 004/2023, aprovado por unanimidade. 

Votação da Ata nº 010/2023, da Sessão Ordinária do dia cinco de abril aprovada por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 

011/2023 da Sessão Ordinária do dia doze de abril, que na próxima sessão será votada. 

Resposta do pedido de informação nº 001/2023, do Vereador Alcides Boscaini, 

interessados podem solicitar cópia na secretaria. Vereador Vandemir Pilatti, convidou a 

todos para participarem da festa dos tratores na comunidade de São Jorge. Vereadora 

Claodete Caio, solicitou apoio para reformas do telhado da igreja na comunidade de Linha 

São Paulo. Presidente Leandro Coppi, parabenizou a todos pelo empenho e união em 

prol do Município. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia três de maio de 2023 às 

dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 
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lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente 

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  


